

Skandál: LIDL přešel k rafinovaným praktikám v okrádání českých zákazníků

 infokuryr.cz/n/2024/12/14/skandal-lidl-presel-k-rafinovanym-praktikam-v-okradani-ceskych-zakazniku

kuryr

14. prosince 2024

Šokující odhalení. Fialový protektorát nedělá vůbec nic na ochranu občanů proti zlodějům, jako je německý obchodní řetězec LIDL. Ten se již v České republice chová jako v protektorátní zemi a český zákazník je pro něj pouze výkrmné prase, které snese všechno, včetně nestoudného okrádání.

Nadnárodní německý zloduch se dokonce ani neštítí zákazníkům nejenom prodávat nekvalitní zboží a zboží s uvedenou jinou váhou než je obsah, ale došel i k rafinovanému okrádání přímo peněz z vašich peněženek.

Máte aplikaci LIDL a účtenka vám není vydána, protože vám je nahraná do aplikace a tím si nemůžete okamžitě provést kontrolu rychlou vidimací, právě s tím pracovníci LIDLu počítají, protože při rychlosti odbavení již nemáte čas si otevřít znova aplikaci a projet si kontrolu účtovaných položek a zde je zakopaný pes!

Po mnohých stížnostech do naší redakce, kdy zákazník objevil až doma, že mu pokladník dvakrát načetl stejnou položku a místo jednoho mýdla zaplatil za dva kusy tj. mýdla dvě a tím mu byl navýšen účet o 13,90 Kč, jsme se vydali na redakční kontrolní nákup a nestačili jsme se divit!

Dne 12.12.2024 ve 14:36 hod. jsme navštívili prodejnu LIDLu v centru Teplic náměstí Svobody v OC Galerie a pořídili nákup a ejhle, byli jsme parádně okradeni. V elektronické účtence nám bylo naúčtováno 2x 21,90 celkem 43,80 Kč za kosmetické ubrousky, přestože jsme nakoupili jen jedno balení těchto ubrousků.

Závěr: účet nám byl předražen o 21,90 Kč za zboží, které jsme vůbec neměli v košíku. K čemu to vlastně vede? Společnost se jednoduše obohacuje a zvyšuje si tržby, aniž by se zboží dostalo z prodejny a tím ho může znova prodat a přitom je již někým zaplacené! Tato zlodějna, jak je zřejmé je systematická a plošná a je možné, že je to úpravou software a pracovník na pokladně ani to nemusí vědět, že naskočí dvojitá cena za jednu odpípnutou položku.

Jedná se o neskutečný skandál a požádali jsme hned o vyjádření tiskového mluvčího společnosti, a jak se dalo tušit, nikdo se nám, do vydání článku, nevyjádřil.

Takže ukázka opět německého velkopanství a arogantnosti nad protektorátem Česko a Čecháčkové držte huby a plaťte! Pikantní je nakonec i to, že pak zákaznicky nestoudně otravují, aby přispívali na LIDLovské charitativní akce, což je nechutnost první třídy.

Jediná obrana proti této zlodějně je „asi začít“ v LIDLu krást také, protože i stát selhává v kontrole nad tímto obchodním řetězcem a každá odbojová činnost začíná u poškozených občanů a je to i morálně odůvodněné, když stát nic proti zlodějům nedělá, tak se okradený občan musí bránit sám a nahradili si způsobenou škodu zlodějem, také sám.

INFOKURÝR